
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 63 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den Berg,
Bierman-Beukema toe Water, Biermans, Broekers-Knol,
Van den Broek-Laman Trip, Van Dalen-Schiphorst, Doek,
Doesburg, Dölle, Van Driel, Dupuis, Engels, Essers,
Franken, Van Gennip, De Graaf, Hamel, Hessing, Van
Heukelum, Hoekzema, Ten Hoeve, Holdijk, Jurgens,
Ketting, Klink, Kox, Van der Lans, Van Leeuwen, Leijnse,
Lemstra, Van der Linden, Linthorst, Luijten, Maas-de
Brouwer, Meindertsma, Meulenbelt, Middel, Van
Middelkoop, Nap-Borger, Noten, Pastoor, Platvoet,
Putters, Van Raak, Rabbinge, Rosenthal, Russell, Schouw,
Schuurman, Schuyer, Slagter-Roukema, Swenker,
Sylvester, Terpstra, Timmerman-Buck, Vedder-Wubben,
Wagemakers, Walsma, Werner, Westerveld en De Wolff,

en de heer Hoogervorst, minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Engels, wegens ziekte;

Witteman, Van Thijn, Eigemann en Van den Oosten
wegens verblijf buitenslands;

Thissen, wegens werkzaamheden elders.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Op verzoek van de fractie van de Partij
van de Arbeid heb ik mevrouw Westerveld aangewezen
als lid van de vaste commissie voor Sociale Zaken en

Werkgelegenheid en de heer Leijnse als plaatsvervan-
gend lid van die commissie.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Tracéwet

(tweede tranche) (29859).

Dit wetsvoorstel wordt zonder beraadslaging en zonder
stemming aangenomen.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fractie van de
SP wordt conform artikel 121 van het Reglement van
Orde aantekening verleend dat zij geacht willen worden
zich niet met dit wetsvoorstel te hebben kunnen
verenigen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vereenvoudiging van het

stelsel van overheidsbemoeienis met het aanbod
van zorginstellingen (Wet toelating zorginstellin-
gen) (27659).

De beraadslaging wordt geopend.
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De heer Hamel (PvdA): Voorzitter. Het voorliggende
wetsontwerp is het derde voorstel ter afronding van de
stelselwijziging. Het draagt alle kenmerken die deze
wetgeving zo eigen is, zelfs in versterkte mate. Net als bij
de voorgaande wetsvoorstellen is er sprake van een
ideologisch getint kader, waarbij het maar de vraag is of
de uitvoering in de praktijk ook zal leiden tot het
gewenste resultaat. Bij dit wetsontwerp wringt het ook
weer tussen de werkelijkheid en de gedachte werkelijk-
heid. Als je kijkt naar het wetsontwerp, de toelichting
daarop, de memorie van antwoord, de beleidsvisie en de
verschillende notities, zoals Transparante en integrale
tarieven in de gezondheidszorg, is het moeilijk een
consistente lijn te ontdekken. De minister predikt
marktwerking en reductie van regelgeving, maar voor
ons ligt feitelijk een zwaar opgetuigde Wet Ziekenhuis-
voorzieningen (WZV), waarbij in plaats van toestemming
voor bouw, toelating tot de zorgmarkt uitgangspunt van
de regulering is. Er zal meer marktwerking komen, maar
tegelijkertijd blijft het Budgettair kader zorg bestaan.
Voor verzekeraars bestaat er straks geen contracteer-
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